



Te anunțăm că **înscrierile în Early Innovators, cea mai mare competiție națională de planuri de afaceri pentru liceeni, cu premii de peste 5.000 de euro, organizată de Steinbeis Network România și susținută de BCR, se mai pot face până la 5 mai 2024.**

Dacă sunteți profesor de liceu de oriunde din România și vă doriți să susțineți talentul elevilor pentru dezvoltarea spiritului antreprenorial, atunci această competiție este pentru elevii dumneavoastră. E momentul ca ideile de afaceri ale liceenilor să fie auzite și încurajate să devină visuri împlinite!

Hai să arătăm lumii că YOUTH CAN do business!

Înscrieți-vă acum cu o echipă de liceeni și vei avea parte de o super-experiență cu recunoaștere națională pentru ideile de afaceri!

Ce aveți de făcut?

În primă fază, trebuie realizată echipa și decis care este profesorul coordonator.

Iată pașii pe scurt:

1. Elevii de liceu aleg un profesor-coordonator (orice specialitate). Poate să fie o echipă de maximum 4 persoane sau un singur elev/ă.

Nu pot fi mai mult de patru persoane într-o echipă, indiferent de școală sau profesor.

Fiecare trebuie să se înregistreze până pe 5 Mai 2024 și are un rol:

- Profesorul este garant al muncii proprii sau a echipei la planul de afaceri;
- Co-echipierii (dacă este cazul) lucrează la planul de afaceri;
- Mentorul (student) poate contribui cu idei de afaceri care țin de direcțiile de cercetare din universități. Totodată prezența lui este opțională.



2. Înscriteți proiectul de business în competiție până pe 22 Iulie 2024!

Echipa înscrisă trebuie să intre pe www.early-innovators.eu/documentele-concursului și să răspundă la toate cele 21 de întrebări din șablonul planului de afaceri!

Atenție, răspunsurile trebuie să se încadreze în 800-2000 de caractere. Folosiți indicațiile din documentele-suport pe care le găsiți pe același website.

Documentul BP Canva vă ajută să înțelegeți mai bine structura planului de afaceri.

Parcurgeți cu atenție informațiile de pe www.early-innovators.eu/documentele-concursului, unde veți găsi toate documentele necesare și informații despre cum se desfășoară concursul: <http://early-innovators.eu/procedura>

Iată premiile:

Premiul I 1.500 de euro	Premiul II 1.000 de euro	Premiul III 600 de euro	Premiul Sustenabilitate 600 de euro
Mențiune x 3 300 de euro			

Și multe alte premii oferite de jurați, care sunt antreprenori cu experiență.

Înregistrează-te până pe 5 Mai 2024!

Planurile de afaceri se înscriu între 5 Mai - 22 Iulie 2024, iar finala și premiarea vor avea loc în luna **Septembrie 2024** la sediul BCR din București în fața juriului format din peste 20 de antreprenori.

Este a patra ediție a competiției **Early Innovators**, cea mai longevivă competiție de antreprenariat pentru liceeni. Iată cum a fost la edițiile anterioare:

[Articol despre câștigătorii ediției 2022-2023](#)

[Articol despre câștigătorii ediției 2021-2022](#)

[Articol despre câștigătorii ediției 2020-2021](#)

Formularul de înregistrare se trimite la adresa de mai jos. De asemenea, dacă aveți întrebări, nu ezitați să ne scrieți la adresa:

E-mail: bucharest@steinbeis-romania.com

Mult succes!

Echipa Early Innovators Business Plan Competition



 Steinbeis-Innovationszentrum
Steinbeis-Donau-Zentrum

 Steinbeis Transfer Management
Steinbeis Network Romania 